
                    
 
 

 
ΑΔΑΜ: ΑΔΑ:  

 

                                                                                               
 

Π  Ρ  Ο  Σ  Κ  Λ  Η  Σ  Η 

ΓΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΚΕΥΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΒΛΑΒΩΝ ΓΙΑ ΤΑ 

ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2026 

1. Παρακαλούνται οι ανωτέρω επιχειρηματίες  που  επιθυμούν  να  συνεργαστούν  με  την Διεύθυνση  Αστυνομίας 
Μαγνησίας, για την προμήθεια ανταλλακτικών για την επισκευή εκτάκτων βλαβών, η οποία θα πραγματοποιείται 
τμηματικά  για τις  ανάγκες του στόλου των υπηρεσιακών της οχημάτων να προσκομίσουν στην Υπηρεσία μας, αφού 
εξετάσουν αδαπάνως για το Ελληνικό Δημόσιο, μαζί με την επιτροπή έρευνας αγοράς της Δ.Α.Μαγνησίας τα οχήματα 
που χρίζουν επισκευής, στον 2ο όροφο της Διεύθυνσης Αστυνομίας Μαγνησίας, η οποία εδρεύει στη οδό Ελ 
.Βενιζέλου 158,στο Γραφείο Τεχνικών Μέσων, λόγω του κατεπείγοντος προς αποφυγή ακινητοποίησης του 
μηχανοκίνητου στόλου της Διεύθυνσής μας, μέχρι και την 19-05-2026 και ώρα 10:15, έγγραφη αναλυτική  
προσφορά τους, χωριστά ανά ανταλλακτικό και κατά περίπτωση ενδιαφέροντος, ως ακολούθως και ως τα 
αναγραφόμενα ποσά: 
 

           -Ανταλλακτικά: - Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης 8045/22/77016-1 από 13-05-2026 (ΑΔΑ ΨΗΦΚ46ΜΤΛΒ-9ΞΦ). 

                   - Αίτημα Έγκρισης Δαπάνης 5513/26/1014215 από 06-05-2026 (ΑΔΑΜ: 26REQ01849917) 
 

- 18.600,00 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΤΥΠΟΥ SKODA, CITROEN, NISSAN, HYUNDAI, FORD, SUZUKI, OPEL, SEAT, KIA, PEUGEOT, 

FIAT, MAZDA, CHEVROLET, DACIA, IVECO, JEEP, VW, TOYOTA, RENAULT, HONDA, AUDI, MITSUBISHI, BMW, ΕΚΤΟΣ 

ΕΓΓΥΗΣΗΣ Δ.Α.ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ, ΕΤΟΥΣ 2026. 

 

2. Οι προσφορές που θα κατατεθούν μετά την παραπάνω ημερομηνία και ώρα, λόγω και του κατεπείγοντος για την 
αποφυγή ακινητοποίησης οχημάτων του μηχανοκίνητου στόλου της Διεύθυνσής μας,  θα είναι εκπρόθεσμες  και θα 
επιστρέφονται χωρίς να αξιολογηθούν από την Υπηρεσία μας.  
Κριτήριο θα είναι η πιο συμφέρουσα προσφορά, βάση της χαμηλότερης τιμής και των λοιπών προσφορών των προμηθευτών.  
3. Στην προσφορά να δηλώνεται συγκεκριμένα η τιμή χωρίς Φ.Π.Α, το ποσοστό έκπτωσης και η τελική τιμή προ Φ.Π.Α για 
κάθε ανταλλακτικό που παρέχεται, όπως αναφέρονται. Επίσης να δηλώνεται εγγράφως το ποσοστό έκπτωσης επί του 
συνόλου των τιμολογίων για όλα τα ανταλλακτικά που μπορεί να προσφέρει ο προμηθευτής (συνολική έκπτωση επί του 
συνόλου των ανταλλακτικών). Επιπροσθέτως στην προσφορά να δηλώνεται οποιαδήποτε άλλη πρόταση-προσφορά του 
ενδιαφερομένου προμηθευτή.  
4. Ο προμηθευτής που θα μειοδοτήσει της πρόσκλησης θα έχει την υποχρέωση να προσκομίσει άμεσα τα κάτωθι 
δικαιολογητικά:    
Για προσφορές άνω των 2.500 ευρώ χωρίς Φ.Π.Α:  
α) Βεβαίωση Φορολογικής Ενημερότητας πρωτότυπη ή μέσω διαδικτύου και εν ισχύ κατά την ημέρα αποσφράγισης των 
προσφορών που να αναγράφει: << ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ>>, καθώς και φορολογική 
ενημερότητα «Για είσπραξη χρημάτων από φορείς της Κεντρικής Διοίκησης εάν δύναται»   

                       
 

Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η   Δ Η Μ Ο Κ Ρ Α Τ Ι Α 
Ε Λ Λ Η Ν Ι Κ Η   Α Σ Τ Υ Ν Ο Μ Ι Α 
ΓΕΝ. ΠΕΡΙΦ. ΑΣΤΥΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
Ταχ. Δ/νση: Ελ. Βενιζέλου 158 & Πεσόντων Αστυνομικών 
Τ.Κ. 38446 – Νέα Ιωνία Βόλου Μαγνησίας 
Αρμόδιος: Ανθ/μος ΜΑΜΠΛΕΚΟΣ Ανδρέας 
Τηλ.: 4110188 - 2421076941 
Ηλεκτρ. Ταχυδρομείο: admagnisias.tm@astynomia.gr  
Αριθμ. Πρωτ.: 8036/1/26/14γ  

 

                              Βόλος 13-05-2026 
 

Π Ρ Ο Σ 

1. «ΚΙΣΣΑΣ-ΞΕΝΟΧΡΗΣΤΟΥ Ε.Π.Ε.», 4ο  χιλ Βόλου-Λάρισας στο 
Βόλο, ΑΦΜ 095353233, Δ.Ο.Υ. Ν.Ιωνίας, τηλ. 2421084205 

2. «ΜΑΡΟΣ Κ.-Ι.ΝΤΟΒΑΣ Ο.Ε.», 2ο χιλ Βόλου-Λάρισας στο 
Βόλο, ΑΦΜ 084178304, Δ.Ο.Υ. Ν.Ιωνίας, τηλ. 2421063429 
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β)  Βεβαίωση ‘’Ασφαλιστικής Ενημερότητας ’’ πρωτότυπη ή μέσω διαδικτύου και εν ισχύ κατά την ημέρα αποσφράγισης των 
προσφορών που να αναγράφει: << ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ>>, από όλους τους φορείς στους 
οποίους καταβάλουν εισφορές .  
γ) Καταστατικό της Εταιρείας για μη φυσικά πρόσωπα.  
δ) Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου του προμηθευτή ή των Διαχειριστών της εταιρείας όπως αυτό προκύπτει από το 
καταστατικό. 
ε) Υπεύθυνη Δήλωση με βάση τις διατάξεις της παρ.9 του άρθρου 80 του Ν.4412/2016, του νόμιμου εκπροσώπου με 
περιεχόμενο «δεν έχει καταδικαστεί αμετάκλητα για κανένα από τα αδικήματα δωροδοκίας του άρθρου 73 παρ.1 του 
Ν.4412/2016, κατ΄εφαρμογή των διατάξεων των άρθρων 134-135 Ν5090/2024». 
στ) Σε περίπτωση που ο προμηθευτής είναι φυσικό πρόσωπο και το ποσό της προσφοράς ξεπερνά τις 3.100 ευρώ με Φ.Π.Α, 
απαιτείται έγγραφο από τον φορέα ασφάλισης ΕΦΚΑ-ΠΡΩΗΝ ΤΕΒΕ ότι δεν οφείλει εισφορές ή ότι είναι σε ρύθμιση. 
ζ) Σε περίπτωση αδυναμίας προσκόμισης των ανωτέρω δικαιολογητικών από τον μειοδότη, στην προμήθεια των ειδών, θα 
αναλάβει ο αμέσως οικονομικότερος εκ΄των προμηθευτών που κατέθεσαν προσφορά, κατά την έρευνα αγοράς 
προσκομίζοντας και τα ζητηθέντα δικαιολογητικά.  
η) Σε περίπτωση που κανείς εκ΄των προμηθευτών που κατέθεσαν προσφορά δεν δύναται να προσκομίσει τα ανωτέρω ή σε 
περίπτωση που δεν υπάρχουν προμηθευτές για την κατάθεση οικονομικής προσφοράς, η παρούσα Πρόσκληση ακυρώνεται 
και θα πραγματοποιηθεί νέα Πρόσκληση. 
θ) Η αδυναμία κατάθεσης συγκεκριμένης οικονομικής προσφοράς ή η άρνηση κατάθεσης οικονομικής προσφοράς, θεωρείται 
αρνητική προσφορά. 
5.  Η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης της οποίας έλαβαν γνώση. 
- Αποδέχονται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας πρόσκλησης υποχρεωτικά και με ποινή αποκλεισμού. 
- Δεν απασχολούν ή εκμεταλλεύονται ανηλίκους κάτω των 15 ετών. 
- Η επιχείρηση του προσφέροντος δεν υπόκειται σε τυχόν νομικούς περιορισμούς λειτουργίας και δεν τελεί σε αποκλεισμό 
από διαγωνισμούς με βάση των ν.4412/16 και 4782/2021, όπως τροποποιήθηκε-συμπληρώθηκε και ισχύει σήμερα, στην 
συντρέχουσα περίπτωση, κατά την ημέρα αποσφράγισης των προσφορών.           
 6. Τα ανωτέρω θα ελεγχθούν, αξιολογηθούν  και θα επιλεγεί  εξ’  αυτών  η προσφορά  που  εγγυάται  την  άριστη  ποιότητα,  
με  κριτήριο   την πλέον συμφέρουσα προσφορά  και  με  τις  παρακάτω  επιπλέον  προϋποθέσεις: 
           - Ο προμηθευτής  να είναι εξυπηρετικός ,συνεργάσιμος και να μπορεί να εξυπηρετήσει έκτακτες υπηρεσιακές ανάγκες 
οχημάτων Υπηρεσιών μας, προς επισκευή-συντήρηση και πάντα βάζοντας σαν προτεραιότητα την άμεση προμήθεια με 
ανταλλακτικά των οχημάτων της Υπηρεσίας μας. 
          - Ο προμηθευτής, εκτός της αναγραφής των ανταλλακτικών στα ατομικά βιβλιάρια (Τ- 63) των Υπηρεσιακών οχημάτων, 
να τηρεί υπογεγραμμένα έγγραφα από τον ίδιο και τον παραλαβών οδηγό του οχήματος μετά από κάθε επισκευή-
υποδείγματα 1-2(θα τα προμηθευτούν από το αρμόδιο Γραφείο Τεχνικών Μέσων), που θα αναγράφονται όλες οι εργασίες-
ανταλλακτικά-κόστος, αναλυτικά για κάθε όχημα, όπου αντίγραφο του θα παραδίδεται στο αρμόδιο Γραφείο της Υπηρεσίας 
μας. 
           -Ο προμηθευτής να τηρεί ατομική καρτέλα προμήθειας ανταλλακτικών και ιστορικότητας βλαβών για κάθε όχημα της 
Διεύθυνσής μας . 
          - Όλα τα αφαιρούμενα παλαιά ανταλλακτικά των υπό επισκευή υπηρεσιακών οχημάτων, θα φυλάσσονται από τον 
πάροχο-προμηθευτή, για ικανό χρονικό διάστημα, καθώς θα πραγματοποιείται έλεγχος από το αρμόδιο Γραφείο Τεχνικών 
Μέσων της Δ.Α.Μαγνησίας ως προς την αντικατάσταση αυτών με καινούργια και την ορθή τοποθέτηση τούς. 
           - Όλες οι επισκευές θα πραγματοποιούνται μόνο μετά από επικοινωνία  με το αρμόδιο Γραφείο Τεχνικών Μέσων της 
Υπηρεσίας μας. 
           -Τα  ανταλλακτικά που προορίζονται για την επισκευή και συντήρηση υπηρεσιακών οχημάτων θα πρέπει σε κάθε 
περίπτωση  να  είναι  καινούργια και αμεταχείριστα, γνήσια ή α’ ποιότητας Ευρωπαϊκής πιστοποίησης( CE), Ευρωπαϊκά 
και Ιαπωνικά ή μεταχειρισμένα μετά από επικοινωνία και συγκατάθεση από το αρμόδιο Γραφείο Τεχνικών Μέσων και 
εφόσον δεν είναι συμφέρουσα η αγορά καινούργιου ανταλλακτικού ή δεν υπάρχει στην αγορά. 
 Επίσης τα ανταλλακτικά να είναι σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές του κατασκευαστή του οχήματος και να είναι 
κατάλληλα για το αντίστοιχο μοντέλο που προορίζονται, όπως προκύπτει από τον αριθμό πλαισίου και κινητήρα του 
εκάστοτε οχήματος.  
            - Όλα τα προσφερόμενα καινούργια ανταλλακτικά να φέρουν σήμανση CE και να έχουν πιστοποίηση  Ευρωπαϊκής 
Ένωσης. 
7. Η Υπηρεσία μας διατηρεί το δικαίωμα να προβαίνει σε έλεγχο ανά πάσα στιγμή στο χώρο του συνεργείου-καταστήματος 
του προμηθευτή.          
8. Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει ξεχωριστά για τα ανταλλακτικά και κατά περίπτωση ενδιαφέροντος, από τριμελή 
επιτροπή που έχει ορισθεί από την Υπηρεσία μας και θα λάβει χώρα την  19-05-2026  ώρα 10:45 στην  Διεύθυνση 
Αστυνομίας Μαγνησίας στο Γραφείο Τεχνικών Μέσων. 
9. Τον προμηθευτή-πάροχο  βαρύνουν κρατήσεις ήτοι :  
i) Υπέρ των ασφαλιστικών Ταμείων Προσωπικού ΕΛ.ΑΣ., συνολικού ποσού 5,44%, ως εξής:   
Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α. 2,72%, Μ.Τ.Σ. 2,72%, ήτοι μερικό σύνολο 5,44%  και Υπέρ της Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων  συνολικού ποσού 
0,10 % επί της καθαρής αξίας του τιμολογίου. 
Επίσης θα παρακρατηθεί φόρος εισοδήματος σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις (4% για ανταλλακτικά και 8% για παροχή 
Υπηρεσιών).  
 Ο προμηθευτής  βαρύνεται με την χαρτοσήμανση της παρούσας σύμβαση. 
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10. Η πληρωμή του παρόχου-προμηθευτή θα γίνεται επί πιστώσει- μετά την προσκόμιση των νόμιμων εγγράφων και την 
παραλαβή από την Υπηρεσία μας του σχετικού τιμολογίου σύμφωνα με τα οριζόμενα του Ν.4412/2016 και Ν-4782/2021.. 
Η εν λόγω πληρωμή θα γίνεται με απευθείας μεταφορά των χρηματικών ποσών σε τραπεζικό λογαριασμό του ή 
απευθείας στην εφορία-ΕΦΚΑ εφόσον υπάρχει παρακράτηση του ποσού την δεδομένη περίοδο της πληρωμής και αφού 
αφαιρεθούν οι νόμιμες κρατήσεις. 
Επισημαίνεται ότι η πληρωμή θα πραγματοποιείται μέσω έκδοσης ισόποσου χρηματικού εντάλματος στο όνομα του 
δικαιούχου από την Γ.Δ.Ο.Ε.Σ/Δ.Ε.Ε.Π.Δ, σε βάρος των πιστώσεων του φορέα 1057-201-1400200. 
11. Διευκρινίζεται ότι, με τις διατάξεις του ν.4601/2019 (Α΄44), ως τροπ. με τον ν. 4972/2022 (Α΄181), εισάγεται η 
υποχρέωση Φορέων που εκτελούν δημόσιες συμβάσεις οι οποίες υπάγονται στους  ν. 3978/2011 (Α΄137),  4412/2016 
(Α΄147) και  4413/2016 (Α΄148), να παραλαμβάνουν και να διαχειρίζονται ηλεκτρονικά τιμολόγια που είναι σύμφωνα με 
τον ευρωπαϊκό ή/και εθνικό πρότυπο έκδοσης ηλεκτρονικών τιμολογίων (Κ.Υ.Α. 63446/31.5.2021, ΦΕΚ Β.2338). H 
αναθέτουσα αρχή, ανεξαρτήτως της νομικής υποχρέωσης της και δεδομένης της τεχνικής δυνατότητας που της παρέχεται 
ήδη μέσω του Κέντρου Διαλειτουργικότητας της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης 
(ΓΓΠΣΔΔ), αλλά και των σχετικών εξουσιοδοτήσεων που έχει λάβει από τη Γ.Δ.Ο.Υ.Ε.Σ, οφείλει να παραλαμβάνει και να 
επεξεργάζεται ηλεκτρονικά τιμολόγια, εφόσον οι οικονομικοί φορείς υποχρεούνται, από φορολογικές ή άλλες διατάξεις, 
να εφαρμόσουν την ηλεκτρονική τιμολόγηση. 
Κατόπιν τούτου, παρακαλούνται οι οικονομικοί φορείς ως προς την πιστή εφαρμογή του νομοθετικού και κανονιστικού 
πλαισίου όπως αυτό καταγράφεται αναλυτικά στις σχετικές διευκρινιστικές εγκυκλίους οικ. 78366 ΕΞ 2023 από 19-05-2023 
(ΑΔΑ: 6ΑΒΡΗ-Ι08), οικ. 42465 ΕΞ 2022 από 30-03-2022 (ΑΔΑ: 6ΠΠΨΗ-4Ω1), καθώς και στην Κ.Υ.Α. 63446 από 31-05-2021 
(ΦΕΚ Β΄2338) Κ.Υ.Α. «Καθορισμός Εθνικού Μορφότυπου Ηλεκτρονικού Τιμολογίου στο πλαίσιο των Δημοσίων 
Συμβάσεων», όπως η τελευταία τροποποιήθηκε και ισχύει. 
12. - Η Υπηρεσία μας διατηρεί το δικαίωμα, να αναστείλει ή να ακυρώσει την εξέλιξη ή και την εκτέλεση της παρούσης 
διαδικασίας, ανά πάσα στιγμή και για οποιονδήποτε νόμιμο λόγο. 
       - Εάν ο πάροχος-προμηθευτής που θα επιλεγεί ακυρώσει ή δεν τηρήσει επακριβώς την υπογραφείσα σύμβαση, υφίσταται 
τις νόμιμές κυρώσεις, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν.4412/16 όπως τροποποιήθηκε-συμπληρώθηκε και ισχύει σήμερα, στην 
συντρέχουσα περίπτωση. 
13. Τηλ. επικοινωνίας:  24210 76940 & 24210 76941. Τηλεομοιοτυπία : 213152776 , ηλεκτρονικό ταχυδρομείο : 
admagnisias.tm@astynomia.gr ώρες: 07:30-15:00, Γραφείο Τεχνικών Μέσων, Αρμόδιος: Ανθ/μος ΜΑΜΠΛΕΚΟΣ Ανδρέας. 

 

 

 
                                       Ο Διευθυντής 
 
 
 
                             Αθανάσιος Ρ. ΚΟΥΛΟΥΡΗΣ 

Αστυνομικός Διευθυντής 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 1 
 
 
 
 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 
ΒΟΛΟΣ ___________ 

 
Υπηρεσιακά οχήματα τύπου …._____________________ 

 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΥΤ/ΤΟΥ ΕΙΔΟΣ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟΥ ΤΙΜΗ ΠΡΟ 
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ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΧΩΡΙΣ Φ.ΠΑ.=            ΕΥΡΩ. 
 
ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΜΕ Φ.ΠΑ.=                  ΕΥΡΩ. 
 
 
 

(ΑΝΑΦΕΡΑΤΕ ΕΔΩ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ) 
 
 
 

(ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΗ) 
 
 
 
 
 

ΑΔΑ: Ψ2Τ646ΜΤΛΒ-ΔΩΜ



 
                                                            
 

ΑΔΑ: Ψ2Τ646ΜΤΛΒ-ΔΩΜ


		2026-05-13T13:40:22+0300
	Athens




